

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП  
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ  
Бр. 1905-110/1  
09. 08 20 19 год.  
ШТИП

## ДО НАСТАВНО-НАУЧНИОТ СОВЕТ НА ФИЛОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП

**Предмет:** Одговор во врска со приговорот од кандидатката м-р Македонка Додевска против рефератот за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научните области македонистика и морфологија на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, објавен во Универзитетски билтен бр. 236 од 12 јули 2019 година.

Приговорот на кандидатката м-р Македонка Додевска е поднесен на 1.8.2019 година и заверен под архивски број 1907-108/1 на Филолошкиот факултет во Штип. Овој приговор се однесува на рефератот за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научните области македонистика и морфологија на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип (Универзитетски билтен бр. 236 од 12 јули 2019 година).

Рецензентската комисија во состав проф. д-р Виолета Јанушева, вонреден професор на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Св. Климент Охридски“ во Битола – претседател, доц. д-р Марина Спасовска, доцент на Филолошкиот факултет при Универзитетот во Тетово – член и проф. д-р Ранко Младеноски, вонреден професор на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип – член, во врска со поднесениот приговор од кандидатката м-р Македонка Додевска го констатира следното:

1. Приговорот на кандидатката м-р Македонка Додевска е поднесен (доставен) по изминувањето на рокот за доставување на приговори за објавениот реферат и затоа рецензентската комисија го отфрла овој приговор. Рокот за доставување на приговори за објавените реферати во Универзитетскиот билтен на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип е утврден во Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни и наставни звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип (Универзитетски гласник, година VIII, број 33, јуни 2015 година, стр. 7-30) со членот 46: „Во рок од 15 дена од денот на објавувањето на рефератот на рецензентската комисија во Универзитетски билтен, заинтересираните лица (учесници во постапката, наставно-научни работници и соработници од единицата на Универзитетот и од соодветна наставно-научна област на други високообразовни установи) можат да поднесат приговор на објавените реферати за избор во наставно-научни, наставни звања“. (Универзитетски гласник, година VIII, број 33, јуни 2015 година, стр. 24). Рефератот (извештајот) на рецензентската комисија за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научните области македонистика и морфологија на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип беше објавен на 12 јули 2019 година во Универзитетскиот билтен бр. 236, а приговорот на кандидатката м-р Македонка Додевска е доставен на 1.8.2019 година, што значи по истекот на предвидениот рок од 15 дена од објавувањето на рефератот во Универзитетскиот билтен.

2. Рецензентската комисија утврди дека приговорот на м-р Македонка Додевска во одделни негови сегменти содржи злонамерни, недолични и недостоинствени коментари поврзани со членовите на комисијата, со други учесници во конкретната постапка за избор на асистент, со Филолошкиот факултет и со Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

### ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на гореизнесеното, рецензентската комисија заклучува дека приговорот на кандидатката м-р Македонка Додевска е поднесен по изминувањето на рокот за доставување на приговори и го отфрла како неоснован.

Комисијата, исто така, поради злонамерните и недоличните коментари во содржината од приговорот, му предлага на деканот на Филолошкиот факултет приговорот на кандидатката м-р Македонка Додевска да не се објавува во Универзитетскиот билтен, врз основа на член 48 од Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни и наставни звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип: „Доколку рецензентската комисија утврди дека приговорот е злонамерен или со него се повредува достоинството на учесниците во постапката

11011-2001  
21 80 .00

или на рецензентите, или се навредува јавниот морал, за објавувањето на приговорот одлучува деканот, односно директорот“. (Универзитетски гласник, година VIII, број 33, јуни 2015 година, стр. 24).

Рецензентската комисија му предлага на Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет во Штип да го отфрли приговорот на м-р Македонка Додевска како неоснован и да го земе предвид заклучокот и предлогот од комисијата во рефератот објавен во Универзитетски билтен бр. 236 од 12 јули 2019 година и кандидатката д-р Марија Гркова да биде избрана во соработничкото звање асистент за наставно-научните области македонистика и морфологија на Филолошкиот факултет во Штип.

**РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА**

проф. д-р Виолета Јанушева, вонреден професор – претседател;

доц. д-р Марина Спасовска, доцент – член;

проф. д-р Ранко Младеноски, вонреден професор – член.

